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9/29/2021 2020-21 : ECE Alumni Feedback of KSIT - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1HASKSOGsm-bswmvbW-7uTp8i1MuiR0P3kn2kOSPGTbo/edit#responses 1/5

24 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

srividya880@gmail.com

sahana.venkatesh242@gmail.com

prasadpavan082@gmail.com

pratima190499@gmail.com

penujurinagasaisnehitha@gmail.com

mahadevamsv76@gmail.com

yashashwiniramanna8@gmail.com

akkshayul@gmail.com

chethanasuresh123@gmail com

Summary Question Individual

 2020-21 : ECE Alumni Feedba

Questions Responses 24 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1HASKSOGsm-bswmvbW-7uTp8i1MuiR0P3kn2kOSPGTbo/edit%3Fusp%3Ddrive_web


9/29/2021 2020-21 : ECE Alumni Feedback of KSIT - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1HASKSOGsm-bswmvbW-7uTp8i1MuiR0P3kn2kOSPGTbo/edit#responses 2/5

1.	The syllabus is revised regularly.

24 responses

2.	The syllabus content can be completed in given time effectively.The syllabus is revised
regularly.

24 responses

3.	Syllabus revised is adequate to make students attain good results.

24 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

8.3%

58.3%

33.3%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

8.3%

58.3%

33.3%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

8.3%

58.3%

33.3%



9/29/2021 2020-21 : ECE Alumni Feedback of KSIT - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1HASKSOGsm-bswmvbW-7uTp8i1MuiR0P3kn2kOSPGTbo/edit#responses 3/5

4.	The syllabus is competent enough to get present and future job opportunity.

24 responses

5.	The syllabus is easily handled by faculties to reflect the same out comes by students.

24 responses

6.	The syllabus gives enough opportunities to students to present their innovation.

24 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

20.8%
45.8%

33.3%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

8.3%

58.3%

33.3%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree
Not completely, practical knowledge has
to be incurred

25%

37.5%

33.3%



9/29/2021 2020-21 : ECE Alumni Feedback of KSIT - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1HASKSOGsm-bswmvbW-7uTp8i1MuiR0P3kn2kOSPGTbo/edit#responses 4/5

7.	Happy about the syllabus content in building the next generation engineers.

24 responses

8.	The syllabus content even taken care of management, behavioral and social issues like
patriotism, environment and so on.

24 responses

9.	The syllabus is competent enough to international standards.

24 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree29.2%

33.3%

37.5%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

16.7%45.8%

37.5%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree25%

41.7%

33.3%



9/29/2021 2020-21 : ECE Alumni Feedback of KSIT - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1HASKSOGsm-bswmvbW-7uTp8i1MuiR0P3kn2kOSPGTbo/edit#responses 5/5

10.	The syllabus content offers sufficient theoretical and practical exposure to the students
to attain employment.

24 responses

Any suggestions

5 responses

No

Please add more practical content.

Na

NA

Instead of assignments please do consider seminars, pick and speak on subject topic, small chalk and talk
tasks and quiz ect assignments questions play major in scoring marks but most of them copy the same
written script which is time consuming.

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree
Compare to practical, syallbus is more
theoretical.

25%

41.7%

29.2%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 1 st Year(ECE): 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1eUx2E7k2g5w6ZjkJeqDJmcVjt4OQccw9yZ8IUvcgN5U/edit#responses 1/5

47 responses

Accepting responses

Who has responded?

cmgandhamani@gmail.com

dhruvakumar26190@gmail.com

priyankamathi07@gmail.com

bhavithapriya02@gmail.com

suraksha.nagaraj@gmail.com

vaishnavibharadwaj1817@gmail.com

thummalagirishchowdary2003@gmail.com

jamunasg123@gmail.com

Summary Question Individual

VTU Syllabus Feedback 1 st Ye

Questions Responses 47 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1eUx2E7k2g5w6ZjkJeqDJmcVjt4OQccw9yZ8IUvcgN5U/edit%3Fusp%3Ddrive_web


9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 1 st Year(ECE): 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1eUx2E7k2g5w6ZjkJeqDJmcVjt4OQccw9yZ8IUvcgN5U/edit#responses 2/5

1.	The syllabus is revised regularly.

47 responses

2.	The syllabus content can be completed in given time effectively.The syllabus is revised
regularly.

47 responses

3.	Syllabus revised is adequate to make students attain good results.

47 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree
Should keep time in mind8.5%61.7%

27.7%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree
Time was cut due to covid but not the
syllabus

23.4%

14.9%

59.6%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

23.4%

70.2%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 1 st Year(ECE): 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1eUx2E7k2g5w6ZjkJeqDJmcVjt4OQccw9yZ8IUvcgN5U/edit#responses 3/5

4.	The syllabus is competent enough to get present and future job opportunity.

47 responses

5.	The syllabus is easily handled by faculties to reflect the same out comes by students.

47 responses

6.	The syllabus gives enough opportunities to students to present their innovation.

47 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree
It's good

21.3%

17%

59.6%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree61.7%

31.9%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

19.1%

55.3%

25.5%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 1 st Year(ECE): 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1eUx2E7k2g5w6ZjkJeqDJmcVjt4OQccw9yZ8IUvcgN5U/edit#responses 4/5

7.	Happy about the syllabus content in building the next generation engineers.

47 responses

8.	The syllabus content even taken care of management, behavioral and social issues like
patriotism, environment and so on.

47 responses

9.	The syllabus is competent enough to international standards.

47 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

14.9%57.4%

27.7%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

14.9%59.6%

25.5%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

21.3%

53.2%

25.5%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 1 st Year(ECE): 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1eUx2E7k2g5w6ZjkJeqDJmcVjt4OQccw9yZ8IUvcgN5U/edit#responses 5/5

10.	The syllabus content offers sufficient theoretical and practical exposure to the students
to attain employment.

47 responses

Any Suggestions

8 responses

No suggestions

🤗

Can improve the syllabus,concentrating on present technologies

.

We need more exposure to learn practically than theoretically according to present and future demands
from society

No

Nothing

..

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

14.9%59.6%

25.5%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 2nd Year: 2020-21(18 Scheme) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1V_pt2WEqw-lJmPsRMjjyyNT3sBApoBBdoh575FuHzmI/edit#responses 1/5

77 responses

Accepting responses

Who has responded?

daneshraju2002@gmail.com

nishargak5@gmail.com

jagrutipai2001@gmail.com

r.amulya.2001@gmail.com

rajhisribalakrishnan@gmail.com

skprashanth85@gmail.com

pgswagath@gmail.com

chaluvapathishreyas@gmail.com

nidhigowdasathish@gmail com

Summary Question Individual

VTU Syllabus Feedback 2nd Ye

Questions Responses 77 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1V_pt2WEqw-lJmPsRMjjyyNT3sBApoBBdoh575FuHzmI/edit%3Fusp%3Ddrive_web


9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 2nd Year: 2020-21(18 Scheme) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1V_pt2WEqw-lJmPsRMjjyyNT3sBApoBBdoh575FuHzmI/edit#responses 2/5

1.	The syllabus is revised regularly.

77 responses

2.	The syllabus content can be completed in given time effectively.The syllabus is revised
regularly.

77 responses

3.	Syllabus revised is adequate to make students attain good results.

77 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree64.9%

29.9%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree70.1%

26%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree70.1%

27.3%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 2nd Year: 2020-21(18 Scheme) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1V_pt2WEqw-lJmPsRMjjyyNT3sBApoBBdoh575FuHzmI/edit#responses 3/5

4.	The syllabus is competent enough to get present and future job opportunity.

77 responses

5.	The syllabus is easily handled by faculties to reflect the same out comes by students.

77 responses

6.	The syllabus gives enough opportunities to students to present their innovation.

77 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

14.3%

7.8%77.9%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree70.1%

27.3%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

22.1%

71.4%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 2nd Year: 2020-21(18 Scheme) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1V_pt2WEqw-lJmPsRMjjyyNT3sBApoBBdoh575FuHzmI/edit#responses 4/5

7.	Happy about the syllabus content in building the next generation engineers.

77 responses

8.	The syllabus content even taken care of management, behavioral and social issues like
patriotism, environment and so on.

77 responses

9.	The syllabus is competent enough to international standards.

77 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

16.9%

9.1%74%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

22.1%

10.4%67.5%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

18.2%

10.4%71.4%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 2nd Year: 2020-21(18 Scheme) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1V_pt2WEqw-lJmPsRMjjyyNT3sBApoBBdoh575FuHzmI/edit#responses 5/5

10.	The syllabus content offers sufficient theoretical and practical exposure to the students
to attain employment.

76 responses

Any suggestions

14 responses

No

Nil

None

NA

Not good

Reducing the syllabus by including topics to attain employment in different sectors not only in IT & MNC
companies.

No suggestions

No Suggestion

Nope

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

18.4%

9.2%72.4%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 3rd Year: 2020-21(18 Scheme) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1x7ryOQ2e21TbGSsRuy8B1E9oCzlirx1baH5rNdW9Uco/edit#responses 1/5

29 responses

Accepting responses

Who has responded?

Waiting for 1 response

pragati.pukkella@gmail.com

charangkm2000@gmail.com

chithrithagr@gmail.com

ajaybhushan401@gmail.com

deekshs459@gmail.com

sujayrudresh1234@gmail.com

surajghorpade41iyer@gmail.com

gowdavarsha928@gmail.com

vabhishek9876@gmail.com

vinays020301@gmail.com

Summary Question Individual

Send email reminder

VTU Syllabus Feedback 3rd Ye

Questions Responses 29 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1x7ryOQ2e21TbGSsRuy8B1E9oCzlirx1baH5rNdW9Uco/edit%3Fusp%3Ddrive_web


9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 3rd Year: 2020-21(18 Scheme) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1x7ryOQ2e21TbGSsRuy8B1E9oCzlirx1baH5rNdW9Uco/edit#responses 2/5

1.	The syllabus is revised regularly.

29 responses

2.	The syllabus content can be completed in given time effectively.The syllabus is revised
regularly.

29 responses

3.	Syllabus revised is adequate to make students attain good results.

29 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

20.7%

17.2%

62.1%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

17.2%

10.3%72.4%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

20.7%

17.2%

62.1%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 3rd Year: 2020-21(18 Scheme) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1x7ryOQ2e21TbGSsRuy8B1E9oCzlirx1baH5rNdW9Uco/edit#responses 3/5

4.	The syllabus is competent enough to get present and future job opportunity.

29 responses

5.	The syllabus is easily handled by faculties to reflect the same out comes by students.

29 responses

6.	The syllabus gives enough opportunities to students to present their innovation.

29 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

17.2%

24.1%

58.6%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

24.1%

69%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

17.2%

17.2%

65.5%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 3rd Year: 2020-21(18 Scheme) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1x7ryOQ2e21TbGSsRuy8B1E9oCzlirx1baH5rNdW9Uco/edit#responses 4/5

7.	Happy about the syllabus content in building the next generation engineers.

29 responses

8.	The syllabus content even taken care of management, behavioral and social issues like
patriotism, environment and so on.

29 responses

9.	The syllabus is competent enough to international standards.

29 responses

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

13.8%

20.7%

65.5%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

17.2%

10.3%72.4%

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree
Are you kidding me

13.8%

27.6%

55.2%



9/29/2021 VTU Syllabus Feedback 3rd Year: 2020-21(18 Scheme) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1x7ryOQ2e21TbGSsRuy8B1E9oCzlirx1baH5rNdW9Uco/edit#responses 5/5

10.	The syllabus content offers sufficient theoretical and practical exposure to the students
to attain employment.

29 responses

Any Suggestions

6 responses

Update the syllabus

NA

-

Need to to more practical and should be revised regularly

Next time whenever you change the syllabus make sure students gets to know more about the innovative
technologies rather than just memorizing the book

Na

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Disagree

20.7%

13.8%
65.5%



1/31/22, 3:09 PM 2021_Teachers Feedback form 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1RAYkC7D9coBqvhTR458O5lE9itXQQ4Hwi92j0RD6eRo/edit#responses 1/7

13 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

praveena@ksit.edu.in

rekhan@ksit.edu.in

saleemstevaramani@ksit.edu.in

mohanambicagirish@gmail.com

nvsangeetha@gmail.com

arunaraomiraskar@gmail.com

jayasudhavijay@gmail.com

sampathkumars@ksit.edu.in

pragatipukkela@ksit edu in

Summary Question Individual

2021_Teachers Feedback form 2020-21

Questions Responses 13 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1RAYkC7D9coBqvhTR458O5lE9itXQQ4Hwi92j0RD6eRo/edit


1/31/22, 3:09 PM 2021_Teachers Feedback form 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1RAYkC7D9coBqvhTR458O5lE9itXQQ4Hwi92j0RD6eRo/edit#responses 2/7

1.	The syllabus is revised regularly.

13 responses

2.	The given syllabus content can be covered in a stipulated time effectively.

13 responses

Strongly agree
Agree
Disagree23.1%

76.9%

Strongly agree
Agree
Disagree

7.7%

61.5%

30.8%



1/31/22, 3:09 PM 2021_Teachers Feedback form 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1RAYkC7D9coBqvhTR458O5lE9itXQQ4Hwi92j0RD6eRo/edit#responses 3/7

3.	Whenever syllabus is revised or new subject is introduced adequate training is given to
deliver the subject.

13 responses

4.	Enough care is taken while framing the syllabus to prepare all necessary academic
documentation like lesson plan, course outcome and so on.

13 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

15.4%53.8%

30.8%

Strongly agree
Agree
Disagree

61.5%

38.5%



1/31/22, 3:09 PM 2021_Teachers Feedback form 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1RAYkC7D9coBqvhTR458O5lE9itXQQ4Hwi92j0RD6eRo/edit#responses 4/7

5.	The syllabus content is designed on par with industrial requirements.

13 responses

6.	The syllabus is so designed that it has a continuous flow for effective knowledge
transfer.

13 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

23.1%

15.4%
61.5%

Strongly agree
Agree
Disagree

7.7%

46.2%

46.2%



1/31/22, 3:09 PM 2021_Teachers Feedback form 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1RAYkC7D9coBqvhTR458O5lE9itXQQ4Hwi92j0RD6eRo/edit#responses 5/7

7.	The syllabus content even takes care of non-technical and social issues like patriotism,
environment and so on.

13 responses

8.	The syllabus is on par with other universities imparting the technical education.

13 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

23.1%

38.5%

38.5%

Strongly agree
Agree
Disagree

15.4%

7.7%76.9%



1/31/22, 3:09 PM 2021_Teachers Feedback form 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1RAYkC7D9coBqvhTR458O5lE9itXQQ4Hwi92j0RD6eRo/edit#responses 6/7

9.	The syllabus is user friendly to all stake holders to implement.

13 responses

10.	The syllabus content offers sufficient practical exposure to the students.

13 responses

Any Suggestions

4 responses

NO

Nil

ty

Strongly agree
Agree
Disagree69.2%

30.8%

Strongly agree
Agree
Disagree

15.4%

15.4%

69.2%



1/31/22, 3:09 PM 2021_Teachers Feedback form 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1RAYkC7D9coBqvhTR458O5lE9itXQQ4Hwi92j0RD6eRo/edit#responses 7/7



ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULLUM DESIGN 

 





 

  



Alumni Feedback on Curriculum Design 







 

  



Consolidate Alumni Responses on Curriculum Design 

SI. 

NO 

1. The 

syllabu

s is 

revised 

regula

rly. 

2. The 

syllabus 

content 

can be 

completed 

in given 

time 

effectively. 

3. Syllabus 

revised is 

adequate to 

make 

students 

attain good 

results. 

4. The 

syllabus is 

competent 

enough to 

get present 

and future 

job 

opportunity. 

5. The 

syllabus is 

easily 

handled by 

faculties to 

reflect the 

same out 

comes by 

students. 

6. The 

syllabus 

gives 

enough 

opportunitie

s to students 

to present 

their 

innovation. 

7. Happy 

about the 

syllabus 

content in 

building 

the next 

generation 

engineers. 

8. The 

syllabus 

content even 

taken care of 

management, 

behavioral 

and social 

issues like 

patriotism, 

environment 

and so on. 

9. The 

syllabus is 

competent 

enough to 

international 

standards. 

10. The syllabus 

content offers 

sufficient 

theoretical and 

practical exposure 

to the students to 

attain 

employment. 

1 Agree 
Strongly 
Agree Agree Disagree Agree Disagree Agree Agree Disagree Agree 

2 

Disagre

e Agree Agree Disagree Agree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree 

3 Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Disagree Agree Agree Agree 

4 

Strongl

y 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree Strongly Agree 

5 

Disagre

e Agree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree 

6 

Disagre

e 

Strongly 

Agree Disagree Disagree 

Strongly 

Agree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree 

7 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

8 Agree Agree Agree Disagree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree Agree 

9 Agree Agree Agree Disagree 

Strongly 

Agree Agree Disagree 

Strongly 

Agree Disagree Agree 

10 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree 

11 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Agree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree 

12 

Strongl

y 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree Strongly Agree 

13 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

14 

Strongl

y 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree Strongly Agree 

15 

Disagre

e Agree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree 

16 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

17 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

18 

Strongl
y 

Agree Agree Agree Disagree Disagree Agree Agree Disagree Disagree Disagree 

19 Agree Agree Agree Agree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree 

20 

Disagre

e Agree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree 

21 
Disagre

e Disagree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree 

22 Agree 

Strongly 

Agree Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree Disagree 

Strongly 

Agree Agree Agree 

23 Agree Agree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree 

24 

Disagre

e Disagree Agree Disagree Agree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree 

25 Agree Agree Agree Disagree Agree Disagree Disagree Agree Agree Disagree 

26 

Strongl

y 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree Disagree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree Disagree 

Strongly 
Agree Agree Disagree 

27 

Disagre

e Agree Disagree Agree Agree Disagree Disagree Disagree Agree Disagree 

28 

Disagre

e Disagree Agree Agree Disagree 

Strongly 

Agree Agree 

Strongly 

Agree Disagree Disagree 

29 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Agree 

30 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree Agree 

31 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree 

32 

Strongl

y 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree Strongly Agree 

33 

Disagre

e Agree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree 



34 

Strongl
y 

Agree Disagree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree 

35 Agree Agree 
Strongly 
Agree Disagree Agree Agree Agree Disagree Disagree Disagree 

36 Agree Agree 

Strongly 

Agree Disagree 

Strongly 

Agree Agree Disagree Agree Disagree Disagree 

37 

Strongl
y 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree Strongly Agree 

38 Agree Agree Agree Disagree Disagree Disagree Agree Agree Disagree Disagree 

39 

Disagre

e 

Strongly 

Agree Agree Disagree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree 

40 Agree Agree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree 

41 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree Strongly Agree 

42 Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Disagree Agree Disagree Agree 

43 

Disagre

e Agree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree 

44 

Disagre

e Agree Agree Disagree Agree Disagree Disagree Agree Disagree Disagree 

45 Agree Agree Agree Disagree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree 

46 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

47 Agree 
Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree Agree Strongly Agree 

48 

Strongl

y 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree Strongly Agree 
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Consolidate Students Responses on Curriculum Design 

Sl.

No 

1. The 

syllabu

s is 

revised 

regular

ly. 

2. The 

essential 

engineering 

requiremen

ts are 

updated in 

the 

syllabus. 

3. The 

contents of 

the 

syllabus 

are easy to 

learn 

within set 

time 

period. 

4. The 

elective

s are 

offered 

on your 

choice. 

5. The 

content of 

syllabus is 

sufficient 

to get job. 

6. The 

syllabus 

is 

designed 

to give 

practical 

exposure. 

7. The 

syllabus 

is helpful 

to work 

on 

internshi

p and 

projects. 

8. The 

syllabus is 

designed in 

correlation 

between 

learning 

objectives and 

content 

mentioned. 

9. The 

Curricul

um 

evaluati

on 

methods 

are 

adequat

e to 

reflect 

your 

learning. 

10. The 

syllabus 

is 

designed 

to 

provide 

opportu

nities to 

demonst

rate 

your 

learning 

outside 

of the 

curricul

um.  

1 

Disagre

e Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree 

2 

Disagre

e Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Disagree Agree Agree Disagree 

3 

Disagre

e Agree Disagree Agree Disagree 

Disagre

e Agree Disagree Disagree Agree 

4 Agree Agree Disagree 

Disagr

ee Disagree Agree Disagree Agree Agree Agree 

5 

Disagre

e Agree Disagree Agree Disagree 

Disagre

e Agree Agree Agree Disagree 

6 

Disagre

e Disagree Disagree Agree Agree 

Disagre

e Disagree Agree Agree Disagree 

7 

Disagre

e Agree Disagree 

Disagr

ee Disagree Agree Agree Agree Agree Agree 

8 Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree Disagree 

Disagre

e Disagree Agree Disagree Disagree 

9 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

10 Agree Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree 

11 

Disagre

e Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree 

12 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

13 Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree Agree Agree 

14 

Disagre

e Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree 

15 Agree Agree Disagree Agree Disagree 

Disagre

e Disagree Agree Disagree Disagree 

16 Agree Agree Agree 

Disagr

ee Disagree Agree Agree Agree Agree Agree 

17 Agree Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree 

18 Agree Disagree Disagree Agree Disagree 

Disagre

e Agree Agree Agree Disagree 

19 Agree Agree Agree 

Strongl

y 

Agree Agree 

Disagre

e Agree Agree Agree Agree 

20 

Disagre

e Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree 

21 

Disagre

e Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Agree Disagree Disagree Agree 

22 

Disagre

e Disagree Agree Agree Disagree 

Disagre

e Disagree Agree Agree Agree 

23 

Disagre

e Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree 

24 Agree Disagree Agree 

Disagr

ee Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

25 Agree Agree Agree Strongl Disagree Disagre Disagree Agree Agree Disagree 



y 

Agree 

e 

26 Agree Agree Agree 

Strongl

y 

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

27 

Disagre

e Disagree Disagree Agree Disagree Agree Agree Agree Disagree Disagree 

28 

Disagre

e Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree 

29 Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree Disagree Disagree 

30 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

31 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

32 

Strongl

y Agree Agree Agree 

Strongl

y 

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

33 

Disagre

e Disagree Disagree Agree Agree 

Disagre

e Disagree Agree Disagree Disagree 

34 Agree Disagree Agree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Agree Agree Agree Agree 

35 Agree Agree Disagree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Disagree 

36 

Disagre

e Agree Agree 

Strongl

y 

Agree Disagree Agree Agree Agree Disagree Agree 

37 

Disagre

e Disagree Disagree Agree Disagree 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree 

38 Agree Agree Disagree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree 

39 Agree Agree Disagree 

Disagr

ee Disagree Agree Disagree Agree Agree Agree 

40 

Disagre

e Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Disagree 

41 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

42 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

Strongly 

Agree 

43 Agree Agree Disagree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree 

44 

Disagre

e Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree 

45 Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

46 Agree Agree Agree 

Strongl

y 

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

47 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

48 Agree Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Agree Agree Agree Agree 

49 

Disagre

e Disagree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree Disagree Agree 

50 Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

51 Agree Disagree Agree Agree Disagree 

Disagre

e Disagree Agree Disagree Disagree 

52 Agree Agree 

Strongly 

Agree 

Disagr

ee Agree Agree Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree 

53 

Disagre

e Disagree Agree 

Disagr

ee Disagree Agree Disagree Agree Disagree Disagree 

54 Agree Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree 

55 

Disagre

e Disagree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Agree Disagree Disagree Disagree 

56 

Disagre

e Disagree Disagree Agree Disagree 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree 

57 Agree Agree Disagree Agree Disagree Agree Agree Disagree Disagree Disagree 

58 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

59 Agree Disagree Disagree 

Strongl

y 

Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree 



60 Agree Disagree Disagree 

Strongl

y 

Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree 

61 Agree Disagree Disagree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree 

62 Agree Disagree Disagree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree 

63 

Disagre

e Agree Agree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Agree Agree Agree Agree 

64 Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

65 

Disagre

e Disagree Disagree Agree Disagree 

Disagre

e Disagree Agree Disagree Disagree 

66 Agree Agree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Agree Agree Agree Agree 

67 Agree Agree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Agree Agree 

Strongly 

Agree Disagree 

68 

Disagre

e Agree Disagree 

Disagr

ee Disagree 

Disagre

e Disagree Disagree Disagree Disagree 

69 Agree Agree Disagree Agree 

Strongly 

Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree Agree Agree 

70 Agree Agree Disagree 

Disagr

ee Agree Agree Disagree Agree Agree Agree 

71 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

  



 



TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULLUM DESIGN 





 

  



Teachers Feedback on Curriculum Design 







 

  



Consolidate Teachers Responses on Curriculum Design 

Sl. 

No 

Email 

Address 

1. The 

syllabus 

is 

revised 

regularl

y. 

2. The 

given 

syllabu

s 

content 

can be 

covered 

in a 

stipulat

ed time 

effectiv

ely. 

3. 

Whenever 

syllabus is 

revised or 

new 

subject is 

introduced 

adequate 

training is 

given to 

deliver the 

subject. 

4. 

Enough 

care is 

taken 

while 

framing 

the 

syllabus 

to 

prepare 

all 

necessary 

academic 

document

ation like 

lesson 

plan, 

course 

outcome 

and so on. 

5. The 

syllabus 

content 

is 

designed 

on par 

with 

industri

al 

require

ments. 

6. The 

syllabus 

is so 

designed 

that it has 

a 

continuou

s flow for 

effective 

knowledg

e 

transfer. 

7. The 

syllabus 

content 

even 

takes 

care of 

non-

technical 

and 

social 

issues 

like 

patriotis

m, 

environ

ment 

and so 

on. 

8. The 

syllabus is 

on par 

with other 

universitie

s 

imparting 

the 

technical 

education. 

9. The 

syllabus 

is user 

friendly 

to all 

stake 

holders 

to 

impleme

nt. 

10. The 

syllabus 

content 

offers 

sufficient 

practical 

exposure 

to the 

students.  

1 

anilkuma

ra@ksit.e

du.in 

Strongly 

Agree Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

2 

harishu@

ksit.edu.i

n 

Strongly 

Agree 

Strongl

y Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

3 

bharathk

umarkr@

ksit.edu.i

n Disagree Agree Disagree Agree Disagree Agree Disagree Disagree Agree Disagree 

4 

parashur

amak@k

sit.edu.in 

Strongly 

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

5 

girishsha

strytr@k

sit.edu.in 

Strongly 

Agree Agree Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree Agree 

6 

ranganat

hn@ksit.

edu.in 

Strongly 

Agree 

Strongl

y Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree Agree 

Strongly 

Agree Agree 

7 

nagapras

adks@ks

it.edu.in 

Strongly 

Agree 

Strongl

y Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree Agree Agree Agree 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree Agree 

8 

gauthams

@ksit.ed

u.in Disagree Agree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree 
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7. Happy about the syllabus content in building the next generation
engineers. *

15 responses

8. The syllabus content even taken care of management, behavioral and
social issues like patriotism, environment and so on. *

15 responses
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Agree
Disagree
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33.3%

Strongly agree
Agree
Disagree
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10. The syllabus content offers sufficient theoretical and practical exposure
to the students to attain employment. *

15 responses

Any suggestions?

1 response
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This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Strongly agree
Agree
Disagree

46.7%

53.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

46.7%

53.3%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1iRzqqDey3JgdaHQhsE0bCLCCmJ3mtDDsmJlaP1PO0AU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1/28/22, 11:30 AM K S Institute of Technology

https://docs.google.com/forms/d/1iRzqqDey3JgdaHQhsE0bCLCCmJ3mtDDsmJlaP1PO0AU/viewanalytics 6/6



1/28/22, 11:33 AM K S Institute of Technology

https://docs.google.com/forms/d/1j0LMdnj1Hq5x_WgDYZnBrP8uTc6XRN0nthT-sVyf0iY/viewanalytics 1/6

1. The syllabus is revised regularly. *

5 responses

2. The syllabus content can be completed in given time effectively. *

5 responses

K S Institute of Technology
5 responses

Publish analytics

Strongly agree
Agree
Disagree

40%

60%

Strongly agree
Agree
Disagree

60%

40%

https://docs.google.com/forms/d/1j0LMdnj1Hq5x_WgDYZnBrP8uTc6XRN0nthT-sVyf0iY/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


1/28/22, 11:33 AM K S Institute of Technology

https://docs.google.com/forms/d/1j0LMdnj1Hq5x_WgDYZnBrP8uTc6XRN0nthT-sVyf0iY/viewanalytics 2/6

3. Syllabus revised is adequate to make students attain good results. *

5 responses

4. The syllabus is competent enough to get present and future job
opportunity. *

5 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

60%

40%

Strongly agree
Agree
Disagree

20%40%

40%
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5. The syllabus is easily handled by faculties to reflect the same out comes
by students. *

5 responses

6. The syllabus gives enough opportunities to students to present their
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Disagree

40%

60%

Strongly agree
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20%

20%

60%
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7. Happy about the syllabus content in building the next generation
engineers. *
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9. The syllabus is competent enough to international standards. *

5 responses

10. The syllabus content offers sufficient theoretical and practical exposure
to the students to attain employment. *

5 responses

Any suggestions?

1 response
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